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Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè îïðåäåëåíèÿò èíòåãðàë:

1∫
−1

x arcsinx dx .

Çàäà÷à 2. Â ðàâíèíàòà å âúâåäåíà äåêàðòîâà êîîðäèíàòíà ñèñòåìà è å äàäåí
òðèúãúëíèê ABC, çà êîéòî A(−1, 1). Äà ñå íàìåðÿò êîîðäèíàòèòå íà âúðõîâåòå B
è C, äúëæèíàòà íà ñòðàíàòà BC, êîîðäèíàòèòå íà îðòîöåíòúðà H è ëèöåòî SABC ,
ïðè óñëîâèå ÷å äâå îò âèñî÷èíèòå íà òðèúãúëíèêà ABC ëåæàò âúðõó ïðàâèòå ñ
óðàâíåíèÿ h1 : 6x+ y − 9 = 0 è h2 : x+ 2y − 5 = 0.

Çàäà÷à 3. Ñëó÷àéíàòà âåëè÷èíà X èìà ïëúòíîñò

fX(x) =


0, x < 0,
x, 0 ≤ x ≤ c,

1, c < x ≤ 1.5,
0, x > 1.5,

êúäåòî c ≥ 0 å ðåàëíà êîíñòàíòà.
Ñëó÷àéíàòà âåëè÷èíà Y = 10X − 4.
à) Ïîêàæåòå, ÷å c = 1.
á) Íàìåðåòå âåðîÿòíîñòòà P (X < 1

2).
â) Íàìåðåòå óñëîâíàòà âåðîÿòíîñò P (X < 1|Y ≥ 1).
ã) Íàìåðåòå ôóíêöèÿòà íà ðàçïðåäåëåíèå íà ñë.â. X.
ä) Íàìåðåòå ïëúòíîñòòà ñë.â. Y .
å) Ïðåñìåòíåòå êîðåëàöèÿòà Corr(5X+Y,Y).

Âðåìå çà ðàáîòà 3 ÷àñà.

Îöåíÿâàò ñå äâåòå íàé-äîáðå ðåøåíè çàäà÷è!

Èçïèòíàòà êîìèñèÿ âè ïîæåëàâà óñïåøíà ðàáîòà!


